



Nº Expediente:
Nº Expd. Actas: 2023/
Nº Ref.: FMD

ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA TREINTA Y UNO DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTITRÉS

En la Ciudad de Ceuta, siendo las doce horas del día treinta y uno de agosto de dos mil veintitrés, se reúne la Mesa de la Asamblea, bajo la presidencia del Sr. Presidente, D. Juan Jesús Vivas Lara y la asistencia del Sr. Vicepresidente 1º, D. Alberto Ramón Gaitán Rodríguez excusándose la ausencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Cristina Pérez Valero, asistida por la Oficial Mayor, en funciones de Secretaria General del Pleno de la Asamblea, Dª Mª Dolores Pastilla Gómez, al objeto de tratar los siguientes asuntos:

1º) Fijación de fecha, hora y orden del día de los Plenos Ordinarios correspondientes al mes de agosto.-

La Mesa de la Asamblea, **por unanimidad ACUERDA:**

1.- Fijar el día 11 de septiembre de 2023, a las 09,00 horas, para la celebración de la Sesión Ordinaria de Control correspondiente al mes de Agosto, con el siguiente Orden del Día:

1.- CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

1.1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de julio.

1.2.- Dar cuenta Informe de fiscalización sobre las medidas adoptadas en el ámbito autonómico para la implementación del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia. (Nº expdte.: 30.295).

2.- Interpelaciones.

2.1.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a plazas de aparcamiento en la barriada "El Sarchal". (Nº expdte. 47.248).

2.2.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a condiciones en que se encuentra la pista de motocross. (Nº expdte. 47.255).

2.3.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a situación de las obras de la base del servicio de limpieza (Nº expdte. 47.256).



Nº Expediente:
Nº Expd. Actas: 2023/
Nº Ref.: FMD

2.4.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a rampa de acceso público para embarcaciones náuticas en la zona de La Almadraba. (Nº expdte.: 47.496).

2.5.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, relativa a diversas cuestiones sobre la política de viviendas del Gobierno de la Ciudad. (Nº expdte.: 49.321).

2.6.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Ceuta Ya!, relativa al estado de limpieza de la ciudad. (Nº expdte.: 49.316).

2.7.- Interpelación presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa al mantenimiento de los centros escolares de la ciudad". (Nº expdte. 47.253).

2.8.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa a nueva ubicación de la sede del 112. (Nº expdte. 47.290).

2.9.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa a la situación en que se encuentra la RPT del personal de la Ciudad Autónoma de Ceuta. (Nº expdte. 47.294).

2.10.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a ayudas para enfermos celíacos o con intolerancia al gluten. (Nº expdte.: 47.494).

2.11.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa a diversas cuestiones sobre el sector pesquero en nuestra ciudad. (Nº expdte. 47.292).

2.12.- Interpelación presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa a impulsar el comercio en el centro y barriadas de la ciudad. (Nº expdte. 47.296).

2.- 1Fijar el día 11 de septiembre de 2023, a las 09,00 horas, para la celebración de la Sesión Ordinaria Resolutiva correspondiente al mes de Agosto, con el siguiente Orden del Día:

- A) DISPOSICIONES GENERALES.**
- B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO.**
- C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS.**



Nº Expediente:
Nº Expd. Actas: 2023/
Nº Ref.: FMD

C.1.- Propuesta presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a incluir profesionales en las guarderías infantiles para niños/as con TEA/TDAH, así como la mejora de los centros adaptándolos a las necesidades de los mismos. (Nº expdte.: 47.268).

C.2.- Propuesta presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa a instar al Gobierno de la Nación a implementar la aplicación de la bonificación por residente al transporte ferroviario. (Nº expdte.: 47.299).

C.3.- Propuesta presentada por D^a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo MDyC, relativa a horarios y frecuencia de las distintas líneas de autobuses de la Ciudad. (Nº expdte.: 47.492).

C.4.- Propuesta presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político de Ceuta Ya! relativa a constituir un Grupo de Trabajo conjunto entre las Ciudades de Ceuta y Melilla para consensuar el texto de una propuesta de Ley de Financiación de ambas Ciudades. (Nº expdte. 49.309).

C.5.- Propuesta presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa al cubrimiento y mejora del mantenimiento de las pistas deportivas de la Ciudad. (Nº expdte.: 47.264).

C.6.- Propuesta presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa a impulsar un plan de creación de aulas de estudio en las barriadas de nuestra ciudad. (Nº expdte.: 47.300).

C.7.- Propuesta presentada por D^a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo MDyC, relativa a dar traslado por parte del Área de Servicios Sociales de un borrador con las modificaciones realizadas en el Reglamento de Prestaciones Sociales (Nº expdte.: 47.493).

C.8.- Propuesta presentada por D. Mohamed Mustafa Ahmed, portavoz del Grupo Político de Ceuta Ya! relativa a declarar persona "non grata" a Luis Rubiales, presidente de la Real Federación Española de Fútbol. (Nº expdte.: 49.312).

C.9.- Propuesta presentada por D. Juan Antonio Gutiérrez Torres, portavoz del Grupo Socialista, relativa a realizar un estudio dotacional de barriadas. (Nº expdte.: 47.261).

C.10.- Propuesta presentada por D. Juan Sergio Redondo Pacheco, portavoz del Grupo VOX, relativa a habilitar una zona específica en la Ciudad para albergar a un cementerio de animales. (Nº expdte.: 47.301).



Nº Expediente:
Nº Expd. Actas: 2023/
Nº Ref.: FMD

2º) Asuntos Asamblearios.-

No se trataron asuntos asamblearios.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran las doce horas y veinte minutos, de todo lo cual, con el visto bueno del Sr. Presidente, D. Juan Jesús Vivas Lara, como Oficial Mayor, en funciones de Secretaria General del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO.

VºBº
EL PRESIDENTE